
保護者等からの事業所評価の集計結果(公表)
公表：令和　　5　年　　１月　　１３日
事業所名：こどもプラス第2甘木教室　　　　　　　　　保護者等数(児童数)　回収数２１　割合　81％

チェック項目 はい どちらともいえ
ない

いいえ わからな
い

ご意見 ご意見を踏まえ
た対応

環
境
・
体
制
整
備

① 子どもの活動等のスペースが十分
に確保されているか

１8 ２ ０ １ ・走り回ったりもで
きるので安心して
います。
・広くていつも走り
回っているみたい
です。
・子どもはとても過
ごしやすそうで
す。

② 職員の配置数や専門性は適切で
あるか

１8 １ ０ １ ・言語療法士さん
などがもっといると
いいと思う。

・来年度よりこど
もプラス独自の
言葉の療育を
取り組んでいく
予定です。

③ 生活空間は、本人にわかりやすい
構造化された環境¹になっている
か。また、障害の特性に応じ、事
業所の設備等はバリアフリー化や
情報伝達等への配慮が適切にな
されているか

１6 １ ０ ２ ・入ったら目の前
なので物の位置
が分かるのでい
いと思います。
・なにがどこにあ
るかなど分かりや
すい。
・送迎時、室内を
一目で見渡すこと
が出来る開かれ
た空間になって
いるところが良
い。

④ 生活空間は、清潔で心地よく過ご
せる環境になっているか。また、子
ども達の活動に合わせた空間と
なっているか

１9 ２ ０ ０ ・しっかりと動いて
いるようなので過
ごせる環境だと思
います。
・いつも綺麗

適
切
な
支
援
の
提
供

⑤ 子どもと保護者のニーズや課題が
客観的に分析された上で、個別支
援計画²が作成されているか

２1 ０ ０ ０ ・よく子どもの事を
見てくださってい
ると感じました。

⑥ 個別支援計画には、児童発達支
援ガイドラインの「児童発達支援の
提供すべき支援」の「発達支援(本
人支援及び移行支援)」、「家族支
援」、「地域支援」で示す支援内容
から子どもの支援に必要な項目が
適切に選択され、その上で具体的
な支援内容が設定されているか

１9 １ ０ １ ・本人発達に応
じ、少人数での遊
びを通して、コミュ
ニケーションや、
身体を動かし楽し
んでいます。

⑦ 個別支援計画に沿った支援が行
われているか

１9 １ ０ １ ・子どももゲームも
少しずつ理解で
きるようになりまし
た。
・プリントを持って
帰ってきて定期的
に同じ内容をして
前回より上手に制
作できていて成
長を実感できま
す。
・とても充実して
いる。

⑧ 活動プログラム³が固定化しないよ １9 ０ ０ ２ ・違うプリントを毎



う工夫されているか 回持って帰って
いるので工夫され
ていると思いま
す。
・毎回、遊びの内
容、ルールが違
い・工夫されてい
ます。

⑨ 保育所や認定こども園、幼稚園等
との交流や、障害のない子どもと
活動する機会があるか

１2 １ ２ ６ ・毎日保育園まで
送迎してくださり
感謝しています。

⑩ 運営規定、利用者負担等につい
て丁寧な説明がなされたか

１8 ３ ０ ０ ・最初の契約の時
に詳しく説明して
いただきました。

⑪ 児童発達支援ガイドラインの「児
童発達支援の提供すべき支援」
のねらい及び支援内容と、これに
基づき作成された「個別支援計
画」を示しながら、支援内容の説
明がなされたか

１6 １ ０ １

⑫ 保護者に対して家族支援プログラ
ム(ペアレント・トレーニング⁴等)が
行われているか

１3 ２ １ ２ ・聞いたことを一
緒に考えて頂き、
アドバイスを頂け
るので助かりま
す。

⑬ 日頃から子どもの状況を保護者と
伝え合い、子どもの健康や発達の
状況、課題について共通理解が
できているか

１7 １ ０ ０ ・お迎えの時「今
日はこんな感じで
した」と
先生全員話をして
下さいます。
・いつもお話してく
ださるので安心で
す。

⑭ 定期的に、保護者に対して面談
や、育児に関する助言等の支援
が行われているか

１5 １ ０ ２ ・幼稚園の途中入
園してみてはどう
ですかって言って
もらって幼稚園に
も楽しく通えてお
り、あの時言って
もらってよかった
です。

⑮ 父母の会の活動の支援や、保護
者会等の開催等により保護者同
士の連携が支援されているか

9 ２ ５ ２ ・コロナの感染症
があり仕方ないと
思います。
・まだ9月から利用
したばかりなの
で、保護者同士
の支援などはない
です。

⑯ 子どもや保護者からの相談や申
入れについての対応の体制が整
備されているとともに、子どもや保
護者に周知・説明され、相談や申
入れをした際に迅速かつ適切に
対応されているか

１6 １ ０ １

⑰ 子どもや保護者との意思の疎通
や情報伝達のための配慮がなさ
れているか

１7 １ ０ ０ ・ファイルで書い
てもらっているの
で様子が分かりま
す。

⑱ 定期的に会報やホームページ等 １4 １ ０ ３ ・どんな活動をし



で、活動概要や行事予定、連絡
体制等の情報や業務に関する自
己評価の結果を子どもや保護者
に対して発信されているか

たかなどお伝えし
てくださる。

⑲ 個人情報の取扱いに十分注意さ
れているか

１3 ２ ０ ３ ・インスタの顔が
見えていたり名前
が隠されていない
時があります。

・職員間での二
重チェックを行
い、個人情報の
保護に努めて
参ります。

非
常
時
等
の
対
応

⑳ 緊急時対応マニュアル、防犯マ
ニュアル、感染症対応マニュアル
等を策定し、保護者に周知・説明
されているか。またい、発生を想
定した訓練が実施されているか

１6 １ ０ ４ ・利用開始時に、
用紙にて説明を
受けています。用
紙は、自宅はで保
管しています。子
ども達の訓練の日
は、まだ利用した
ことないと思うの
で、機会があれば
出席させようと思
います。

㉑ 非常災害の発生に備え、定期的
に避難、救出、その他必要な訓練
が行われているか

１4 ０ ０ ７

満
足
度

㉒ 子どもは通所を楽しみにしている
か

１9 １ ０ １ ・笑顔も増えて、
色んな事に挑戦
できるようになって
きました。友達、
お兄ちゃん達とも
仲良くしてもらって
いるので嬉しいで
す。
・嫌がらずに車か
らもすぐ降りて喜
んで通っていま
す。
・子どもの立場に
立って、考えて支
援していただいて
いて満足です。
・安心して通って
います。

㉓ 事業所の支援に満足しているか １9 ２ ０ ０ ・毎回、子どもの
ペースも考えて頂
いているので感謝
しています。
・4か月ですごく成
長しました。
・毎回楽しんで利
用しています。あ
りがとうございま
す。
・沢山助けても
らっています。

この「保護者等からの事業所評価の集計結果(公表)」は、保護者等の皆様に「保護者等向け児童発達支援評価表」により事業所
の評価を行っていただき、その結果を集計したものです。


